



**Serviço Público Federal**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – Propesq**  
**Comissão de Processo Seletivo Simplificado**

**RETIFICAÇÃO 02**  
**EDITAL Nº 04/2013 - CPSS/IFAP**

A Comissão de Processo Seletivo, através da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PROPESQ do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria IFAP - Nº 658/2013/GR/IFAP de 30 de agosto de 2013, torna pública a retificação do **ANEXO III - Cronograma Geral do Processo Seletivo** do Processo de Seleção Simplificado para ingresso no Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em **Educação Profissional Integrada a Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos** ofertado aos profissionais dos sistemas públicos de ensino (Federal, Estadual e Municipal), integrante do Programa de Capacitação na Educação Profissional Integrada à Educação Básica na Modalidade EJA, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**Anexo III**  
**Cronograma Geral do Processo Seletivo**

<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Data</b>
Período de Inscrição	17/09 a 30/09/2013.
1ª Etapa: Avaliação Curricular	02/10/2013
Divulgação da(o) Nota/Resultado Preliminar	07/10/2013.
Interposição de Recurso relativo a Nota Final	08/10/2013
Divulgação do Resultado Final	10/10/2013.
Datas de Matrícula por Público	<b>14/10 – servidores do IFAP</b> <b>15/10 – servidores da SEMED</b> <b>16/10 e 17/10– servidores da SEED</b>
Divulgação da Lista dos Excedentes	<b>18/10/2013.</b>
Matrícula dos Excedentes	<b>21/10/2013.</b>
Previsão para a Aula Inaugural	28/10/2013



**Serviço Público Federal**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – Propesq**  
**Comissão de Processo Seletivo Simplificado**

**Leia-se:**

**Anexo III**  
**Cronograma Geral do Processo Seletivo**

<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Data</b>
Período de Inscrição	17/09 a 30/09/2013.
1ª Etapa: Avaliação Curricular	02/10/2013
Divulgação da(o) Nota/Resultado Preliminar	07/10/2013.
Interposição de Recurso relativo a Nota Final	08/10/2013
Divulgação do Resultado Final	10/10/2013.
Datas de Matrícula por Público	<b>16/10 – servidores do IFAP</b> <b>17/10 - servidores da SEMED</b> <b>18/10 e 21/10 – servidores da SEED</b>
Divulgação da Lista dos Excedentes	<b>22/10/2013</b>
Matrícula dos Excedentes	<b>23/10/2013</b>
Previsão para a Aula Inaugural	<b>28/10/2013</b>

Comissão do Processo Seletivo Simplificado  
Portaria IFAP - N° 658/2013/GR/IFAP de 30/08/2013